

券商股集体涨停 沪指重上3000点

经过近几日的短暂休整,昨日金融股、石化双雄等大盘权重股再度崛起,并带领股指多次冲击3000点关口。尾盘在券商、保险、煤炭等权重股的集体带动下,沪指稳稳站到3000点上方,报3021.52点。昨日,沪指重上3000点,大涨2.31%,成交4927.16亿元。深成指上涨1.56%,报10668.62点,成交3001.62亿元。近日持续走高的创业板指盘中再创新高,随后出现快速跳水,收盘报1649.58点,下跌0.48%,成交449.42亿元。

现代快报记者 刘元媛 实习生 陆卓婧



CFP供图

券商股卷土重来集体涨停

昨日,沪深两市低开高走,在金融股及石化双雄的带动下,股指迅速拉升翻红,沪指盘中一度涨近2%。而创业板指在刷新历史最高点位后震荡回落。午后,沪指继续表现强势,尤其是券商、保险、煤炭和钢铁等权重板块轮番表现,一举带动沪指重上3000点。

前期领涨龙头券商板块在近几日短暂休整后,昨日再度爆发,上演罕见的集体涨停潮。除宏源证券停牌外,其余18只券商股纷纷涨停。虽然券商股集体涨停,但机构对个股态度也出现分歧。如国海证券的前五大买入席位以券商营业部为主,但其第一大卖出席位为机构专用席位,被大举卖出5.32亿元。而国元证券和广发证券的前五大买卖席位上均有机构身影出现。

在券商板块的带动下,其他权重板块集体飙升,保险及其他、银行、钢铁和煤炭开采等权重板块涨幅均超2%。保险板块中,新华保险强势涨停,中国平安、中国人寿和中国太保等个股均大涨逾6%。银行股也全线上涨,其中南京银行涨幅最大,高达8.86%。

从资金面来看,资金净流入居前的板块有证券、银行、保险及其他、煤炭开采和钢铁等。而建筑装饰、电气设备、计算机应用等板块资金流出居前。由于权重股集体大涨,题材股走势受到压制,天津自贸区、充电桩、在线旅游等板块跌幅居前。

昨日,两市共有53只非ST股涨停,但下跌股票数仍多于上涨股票,近1500只股票出现下跌。

蓝筹风格行情继续主导市场

上周,A股频频上演暴涨暴跌行情,让股民心有余悸。就在大盘股休整的近几个交易日里,创业板指轻松刷新历史最高点位。昨日,行情风向似乎又发生转向。对此,资深投资人艾堂明表示,“昨日行情几乎是原版复制大跌之前的走势,市场风格没变,牛市行情继续,再创新高指日可待。”“目前市场在炒大盘股”。昨日,一位证券分析师建议,激进的投资者可追强势股,求稳的投资者不妨关注个股估值,“在本轮对指标股的炒作中,银行股还算没被疯炒过的。”另外,可从形态上去找些技术走势好的,小盘股方面尽量找阶段低位蓄势较长的股票。

平安证券指出,考虑到本轮市场上涨以来融资余额显著扩张与投资杠杆的提升,本周券商融资融券业务

的核查可能会在交易层面对市场产生一定的影响,尤其对于融资交易占比较高的融资融券标的,但这不会改变市场的趋势。从大类资产的角度看,股市的增量资金入市特征尚不会改变。“市场短期风险有限,投资莫轻易下车。”平安证券表示,强势市场多有调整,但投资莫轻易下车。配置上继续强调蓝筹风格行情主导市场,维持低估值(低PB)低股价配置策略,仍然建议关注金融与部分制造周期如钢铁、交运、建筑以及工程机械等,成长股可选择确定性较强业绩相对较好的环保、医疗等白马龙头。主题方面关注自贸区扩围政策受益的广东、天津与福建地域的港口、物流、基建与地产类上市公司,另外继续挖掘国企改革下的国有资产证券化的投资机会。

数据说话

上周新增股票 账户数逼近90万

中登公司最新公布的数据显示,上周(12月8日至12月12日),两市新增股票账户数为89.2244万户,相较于上一周上涨49.14%,其绝对增长金30万户,创2007年11月以来7年新高。

数据显示,上周周末,A股持仓账户数5335.26万户。据证券时报网

券商股“复活”内幕

都11

碳晶墙暖 让这个冬天不再寒冷

近日,南京的天气一天比一天寒冷,碳晶墙暖的订单量也大幅提高,越来越多的读者认可这个新型的采暖产品,装上几片薄薄的碳晶墙暖画,就能让整个房间温暖如春。

采暖专家吴工程师说:“碳晶墙暖通电后,触发自身产生的远红外线,将热量以远红外的形式送入空间。采暖效果好,稳定,比空调节能50%,使用寿命长达50年,后期无需保养,而且十分美观,就像一幅画一样。打开温控器后,不到5分钟就开始发热,20分钟内,冬季室温可升至25℃,整个房间热量均匀,无噪声。如果不慎接触到发热的面板,也不会被烫伤,对于孩子和老人非常安全。”

据了解,新一代尚沃水晶玻璃碳晶墙暖厚度仅5毫米,新老房子都方便安装,无需对原有房屋结构进行任何改动,也不用排任何管道线路,搬家时还可拆卸带走。碳晶墙暖的热量主要集中在1.8米以下人体活动的区域,产生的远红外线可以起到暖身通路,加快血液循环的作用,对风湿性关节炎、颈椎病、腰酸腿痛等多种病痛有独特的理疗效果。

您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约咨询,专业工作人员将上门为您设计安装。

拨96060升级锁芯安全又放心

近日,中国消费者协会发布的消费警示称,相对于A级锁,B级锁更安全,呼吁消费者换B级或安全级别更高的锁。根据调查显示,超过50%的用户仍在用A级锁,一些老旧小区用的大多数都是这种锁,窃贼几秒钟就能打开。

快报便民服务的潘师傅说,所谓A级锁,其钥匙是平的,只有单面单排圆槽,即所谓的弹子槽,常见的有一字锁和十字锁。A级锁的区别在于弹子槽的大小和排列,有些做工不精细的A级锁差别很小,一把钥匙能打开多个锁的情况很常见。

超B级、C级、超C级锁是目前市面上安全性能较高的锁具,采用双排十二个整体叶片,内铣牙钥匙,且锁芯前后两端加装了防

钻销。即使破坏性拆除,也要花很长时间且声响大。通过快报便民服务更换的超B级、C级、超C级锁来自国内知名品牌,锁具都是通过公安部科技成果鉴定,采用优质材料,经数控机床制作而成,性能稳定,防技术性开启更是高达270分钟以上,安全系数相当高。

玛玛超B级原价398元,现活动价280元
美利保C级原价498元,现活动价360元
正盛达超C级原价528元,现活动价380元

潘师傅还提醒,购买锁具一定不能贪便宜,要到正规的店家购买。此外,快报便民服务的开锁、修锁服务,所有工作人员持证上岗,公安局有备案,身份安全,技术专业,上门服务。

换锁、修锁、开锁服务热线:96060

厨卫电器以旧换新 油烟机、灶具组合最低999元

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,再加上自身“超龄服役”,更是隐患重重,怎能将一颗“定时炸弹”放在家中,尽早更换才是杜绝隐患的根本。快报便民服务推出的以旧换新套餐,价格相当优惠,指定机型比各大家电卖场和网上还要便宜。

特惠套餐:
套餐一: 奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元
套餐二: 玉环油烟机218-B30+玉环灶具

740-B1组合,以旧换新价:2099元
套餐三: 玉环油烟机218-T605+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价2680元

参加厨卫电器“以旧换新”的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。

现代快报 便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月18日,是南京市成立时间最早的便民服务机构,现全新入驻现代快报网。多年来,快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力,解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题,产生了巨大的社会效益。

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修,家电以旧换新、办公设备维修

家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装

特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收机顶盒伴侣、丁澈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、空气净化器租赁及销售、碳晶墙暖安装

格力空调 以旧换新 服务热线: 96060

碳晶墙暖安装 服务热线: 96060

服务区域: 南京市(栖霞至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、横桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: http://services.xdkb.net